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Kraków, dnia 22 września 2022r. 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ II 
DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak ZP-16/22 

 

Szanowni Państwo, 

 

Stosując się do dyspozycji przepisu art. 135 ust. 2 w zw. z art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – 

Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. 2022 r., poz. 1710) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający – Regionalne 

Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Krakowie zawiadamia, że w prowadzonym w trybie przetargu 

nieograniczonego postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę materiałów jednorazowego użytku do 

poboru i preparowania krwi” (znak sprawy j. w.), wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia. 

Treść zapytań wraz z odpowiedziami poniżej: 
 

Pytanie nr 1:  
Czy Zamawiający dopuści nakłuwacze aktywowane poprzez dociśnięcie do opuszka palca? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 

 

Pytanie nr 2:  
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’200 sztuk lub dopuści wycenę 1 sztuki do 4 miejsc po przecinku? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 

 

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną treść SWZ. 

 

 

 

 

Dyrektor  

Regionalnego Centrum  

Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa  

w Krakowie 

 

 

 

 

 

           lek. Beata Mazurek 
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